

祝福这位坚强的女孩!

高招·圆梦

签下“生死状” 救护车送她去考场 徐州白血病女孩考上南航啦

目前正在住院接受第二次化疗,躺在病床上仍坚持备战入学考试

为她担心

考前查出白血病 女生不想错过高考 医生:这是用生命做赌注

高考在即,徐州邳山区郑集高级中学女生刘雪查出患上了急性白血病,但她非常想实现高考梦想。刘雪19岁,一个多月前出现体虚、发烧等症状。家人说,她上下楼梯都会气喘吁吁的,一开始还以为太瘦了,后来又出现发烧。6月1日,她到徐州医学院附属医院检查,结果不乐观。“白血细胞是正常人的5

女孩的梦想

最坚强

签下生死状,白血病女孩坐救护车去考试



现代快报记者 刘清香 摄

高考前,徐州郑集中学19岁的刘雪查出患上急性白血病。从住院那天起,她曾多次表示希望参加高考,成绩一直名列前茅的她,对自己考上大学信心满满。“考上一流大学是既定目标。”

徐州一中为刘雪做了一份特殊考场。刘雪家人说,考试之前,刘雪签了一份责任书,她将自己已经坚持参加高考的决心写进责任书。昨天上午8点多,一辆救护车送到刘雪考场,一直停在对面,随时准备应对突发情况。昨天下午考试结束,刘雪被救护车接走,送医接受治疗。

女孩的坚持 现代快报相关报道

徐州女孩刘雪,在高考前夕被查出患上白血病,但她仍要求参加高考。在教育、卫生部门的努力下,高考三天为她设置了单人考场,顺利完成高考。6月4日和8日,现代快报曾就此进行报道。昨日,现代快报记者获悉,刘雪已经被南京航空航天大学录取,学校表示只要刘雪通过入学体检便可入学。

现代快报记者 金凤 刘清香

圆梦 她的付出终有回报

19岁的女孩刘雪是徐州郑集中学的毕业生,今年6月1日,她被查出患有急性白血病,在接受记者采访时,接诊医生曾多次表示不建议刘雪继续参加高考。

不过,刘雪没有听从劝阻。6月7日,在徐州教育、卫生医疗部门的安排下,刘雪在徐州一中一间单人考场参加了高考,考场外,救护车、医疗人员随时准备,以防发生意外。幸运的是,刘雪顺利完成了高考,考试结束后,她信心满满地告诉记者,感觉考得很好。

高考放榜日那天,刘雪得知自己考了373分,超过一本线35分,她带病复习,冒着生命危险参加高考,终于得到了回报,圆了自己的高考梦。

南航 通过体检就可以入学了

昨天,南京航空航天大学招办主任丁琛接受现代快报记者采访时表示,此前从新闻媒体的报道中,已经获悉刘雪的身体情况。而对于刘雪的病情,他们也一直在关注。

“我们徐州招生组的老师一

现状 看书备战入学考试

据刘雪的父亲刘长伟介绍,他和爱人都是农民,自己平时在外打零工贴补家用,爱人在家照看一亩三分地,除了刘雪,他们还有一个6岁的儿子。

目前,刘雪正在医院接受第二次化疗,刘长伟告诉记者,医院建议采用化疗,一年化疗8次,每次耗时1个月。从发病至今,已经花费医疗费近6万元,因为是农保,报销比例低,只报销了1万多元。“大部分的钱都是拆借和社会捐赠的,现在缺口仍然很大。”

考上大学了,刘雪的精神状态好了很多。刘长伟说,女儿躺在病床上仍在看书,说要为入学考试做准备,“她太要强了。”

愿望 在物理学上有所成就

刘雪选报的是南京航空航天大学物理学专业,刘长伟告诉记者,女儿喜欢物理学,高中期间还曾拿过物理考试的省二等奖,高考物理也拿到了A+。“她说自己将来想在物理学方面有所成就。”之所以选报南航,刘长伟说,一来学校在南京,距离徐州近,二来女儿刘雪喜欢这所学校。

高中期间,刘雪曾为了参加比赛到过一次南京,那也是唯一的一次出远门,刘长伟说如果开学了,他会陪着女儿去上学,“她一个人去,身体又不好,家里不放心。我可以在南京边打工边照顾她。”因为还有一个6岁大的儿子,爱人还要在家留守照顾孩子。

将安排其入学。如果家庭贫困,会尊重其本人意愿,为其提供资助;如果已经治愈,但仍然需要护理,将视情况看是否需要家长来陪读。但是如果治愈,或者需要静养休息,将为其办理休学手续。

高招·动态

今天上午10点 本二批次投档线发布

快报讯(记者 金凤)今天上午10点,江苏省教育考试院将召开新闻发布会,发布今年江苏省本二批次投档线,同时将通报本二批次的生源分布状况,并介绍近期录取进展。考生和家长可及时登录江苏省教育考试院网站查询本一投档线。

据了解,今年江苏文科第二批本科招生计划为21202人,理科第二批本科招生计划为55996人。与去年相比,本二文科计划比去年有所减少,但理科本科二计划有所增多,总体上竞争激烈程度并未加剧。

现代快报记者将现场第一时间为您发布本二批次的投档详情,届时,请关注现代快报新浪官方微博@现代快报。

今天下午2点至5点 体育艺术类考生征平

快报讯(记者 金凤)今天14:00至17:00,江苏省2013年普通高校招生提前录取民办及独立学院本科批次体育类征求平行院校志愿和艺术类征求院校志愿进行填报和确认。确认地点由考生高考报名地县(市、区)招办指定。

报考体育类院校的考生	男生	不低于文化分216/专业110分
	女生	不低于文化分216/专业100分
报考使用省统考成绩录取院校的考生	美术类	不低于文化分224/专业170分
	音乐类	不低于文化分180/专业205分
报考艺术类使用校考成绩录取院校的考生	文化分	不低于170分/专业合格

提醒:凡报考注明分数要求的院校及专业的考生,其成绩还须达到规定的分数要求。上述考生的学业水平测试等级需符合省及拟报考高校的要求。考生不得同时填报体育类征求平行院校志愿和艺术类征求院校志愿。填报艺术类征求院校志愿时,考生只能按照专业考试的方式(省统考或校考),在平行院校志愿(使用省统考成绩录取)或传统院校志愿(使用校考成绩录取)两者中选择其一填报,如两类院校同时填报则志愿无效。考生填报艺术类院校服从志愿时,仅适用于使用省统考成绩录取的院校。考生须参加省统考,并达到本批次省录取最低控制分数线。前期末填报体育类或艺术类提前录取民办及独立学院本科批次志愿但符合相关要求的考生,可以填报本次体育类征求平行院校志愿或艺术类征求院校志愿。

高招·活动

今天国展中心 有快报高招咨询会

百余所高校和机构参加,考生和家长免费入场

7月26日至30日,江苏30多万高考考生将开始填报第二阶段志愿。本周六(7月20日)8:30—12:00,现代快报将联合南京市招办、江苏省教育学会,在南京国展中心(新庄)共同举办“放飞梦想 你最闪亮——2013快报精品高校招生暨海外出国咨询会”活动。此活动属于公益性质,高考生及家长凭高考分数条免费入场。

现代快报记者 戴明夷 金凤

高招咨询会现场,特别增设了“一对一”志愿填报专家指导区和讲座互动区。南京市招办、民办本科、专科高招专家将坐镇现场专家区,为您孩子的志愿填报指点迷津。确定了读本三、专科或留学后,但还不清楚不同批次和类型院校之间具体的区别和特色,建议大家不妨到现场互动专区坐坐。

9:00—12:00,还将进行《本二线下高考生如何申请世界顶级名校》《民办本科专家教你填好三本志愿》和《高职专家教你填好专科志愿》三场精彩互动活动。届时,10余位招办主任、学工

处处长及英美加澳顶级名校的海归及留学专家将悉数登场。

截至记者发稿前,报名参加高招咨询会的机构多达百余家。江苏考生及家长最关注的民办本科、独立学院、高职院校均在参展之列,达60余家。如南大金陵学院、东南大学成贤学院、南京航空航天大学金城学院等院校。

针对出国留学需求的家庭,南京新东方前途、南京新东方学校、环球雅思南京学校、江苏朗阁外语培训学校、南京新航道学校、启德留学等一线出国服务及教育机构也将悉数登场。

明天国展中心 有第二阶段咨询会

快报讯(记者 金凤)随着本二批次投档线的发布,本三和专科批次的志愿填报也将于7月26日启动。本周日(21日)8:30—12:00,江苏省高校招生就业指导服务中心将联合150多所高校共同举办“江苏省2013年高考第二阶段志愿填报咨询会”系列活动,地点在位于新庄的国展中心,请考生和家长及时关注。

24日南工大 有填报志愿咨询会

快报讯(记者 金凤)2013年7月24日(下周三)8:30—11:30,浦江学院将在南京工业大学丁家桥教学区(新模范马路5号)科技创新大楼一楼大厅举行校内招生咨询会。

届时学校将组织专家教授和招办老师现场咨询,介绍学校在学科发展、科研动态、人才培养和就业形势等方面的特色,解读该校2013年的招生计划、招生政策、生源形势和录取原则等情况,为家长和考生提供“一对一”的招生咨询服务。